

Детский сад можно оплатить средствами материнского капитала

23 октября 2019 15:07

Отделение Пенсионного фонда РФ по Северной Осетии напоминает, что программа материнского (семейного) капитала предусматривает распоряжение средствами на образовательные услуги для детей: семьи имеют финансовую поддержку на дошкольное образование практически сразу после рождения ребенка и получения государственного сертификата.

Так, распорядиться средствами можно на оплату детского сада, яслей, в том числе частных, а также на оплату услуг по уходу и присмотру за ребенком. Родители вправе выбрать любую организацию, имеющую право на оказание дошкольных образовательных услуг. Главным условием является наличие у организации лицензии на предоставление соответствующих услуг.

В Северной Осетии всего органами ПФР республики принято 173 заявлений на дошкольное образование детей на сумму 17,8 млн рублей, в течение 2019 года - 47 заявлений на сумму 3,3 млн руб.